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Ξένες Γλώσσες Αγγλική: άριστη γνώση 
Επαγγελµατική εµπειρία α) 1984 ως σήµερα: Ερευνητής στο Εργαστήριο Υπολειµµάτων 

Γεωργικών Φαρµάκων του Μπενακείου Φυτοπαθολογικού 
Ινστιτούτου.  

• Από το 1997 Προϊστάµενος του Εργαστηρίου. 
• Από το 2001 Τακτικός Ερευνητής Α’ βαθµίδας. 
• Το 2002 το Εργαστήριο διαπιστεύεται. 
• Το 2006 το Εργαστήριο ορίζεται ως Εθνικό 
Εργαστήριο Αναφοράς σε 4 τοµείς. 

• Από το Φεβρουάριο 2003 µέχρι σήµερα Αναπληρωτής 
∆ιευθυντής του Τµήµατος Ελέγχου Γεωργικών 
Φαρµάκων του Ινστιτούτου. 

β) 1980-84: Upjohn ΑΒΕΕ Φαρµακευτική Εταιρεία, 
προϊστάµενος αναλυτής ποιοτικού ελέγχου. 
γ) 1980-83: Επεξεργασία βιοµηχανικών αποβλήτων και 
αστικών λυµάτων και κατασκευές (ιδιωτική εργασία). 

Προγράµµατα:  69 ερευνητικά προγράµµατα, ως εξής: επιστηµονικός υπεύθυνος 
σε 39 ερευνητικά προγράµµατα, ένα εκ των οποίων µε 
προϋπολογισµό 1.150.000 €  και συµµετοχή σε άλλα 30. 

∆ηµοσιεύσεις: 141 δηµοσιεύσεις σε σύνολο, ως εξής: 46 δηµοσιεύσεις σε 
επιστηµονικά περιοδικά,  55 δηµοσιεύσεις σε πρακτικά 
συνεδρίων, 7 διατριβές, βιβλία και 33 εισηγήσεις σε 
εκπαιδευτικά σεµινάρια. 

Άλλες δραστηριότητες:  Ως προϊστάµενος του Εθνικού Εργαστηρίου Αναφοράς, 
συντονίζω τις δράσεις 10 Ελληνικών εργαστηρίων επισήµων 
ελέγχων και παρέχω επιστηµονική και τεχνική υποστήριξη σε 
αυτά και στους αρµόδιους φορείς Ε.Φ.Ε.Τ. & Υπουργείο 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων. 
∆ιδασκαλία σε πανεπιστήµιο: α) στο Χηµικό Τµήµα του 
Πανεπιστηµίου  Αθηνών (προπτυχιακά και µεταπτυχιακά 
µαθήµατα, ετήσια ανελλιπώς από το 1995 ως σήµερα) β) σε 
Μεταπτυχιακό Τµήµα του Γεωπονικού Πανεπιστηµίου Αθήνας 
(2003) και γ) στο Πανεπιστήµιο Αιγαίου (µεταπτυχιακά 
µαθήµατα Τµήµα Περιβάλλοντος, 2000-2001, 2004). 
Κριτής επιστηµονικών εργασιών σε διεθνή επιστηµονικά 
περιοδικά (JAOAC και άλλα). 
Αντιπρόεδρος της ειδικής επιτροπής ΕΤΕΡ1 του 
Ε.ΣΥ.∆. για την διαπίστευση χηµικών, µικροβιολογικών και 
κλινικών εργαστηρίων(9/2002 ως σήµερα). 



Αξιολογητής του Ε.ΣΥ.∆. για την αξιολόγηση εργαστηρίων 
προς διαπίστευση (4/2001 ως σήµερα). 
Εµπειρογνώµων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την 
αξιολόγηση  των συστηµάτων ελέγχου τροφίµων, βιολογικής 
γεωργίας συστηµάτων περιβαλλοντικής διαχείρισης. 
∆ιοργανωτής διεργαστηριακής δοκιµής (σχεδιασµός, 
οργανωτικά, προετοιµασία και διανοµή  δείγµατος, στατιστική 
επεξεργασία αποτελεσµάτων) ελέγχου ικανότητας 
εργαστηρίων στην οποία συµµετείχε το σύνολο σχεδόν των 
εργαστηρίων υπολειµµάτων της χώρας. 
∆ιοργανωτής 7 κύκλων σεµιναρίων και πλήθους 
εκπαιδεύσεων µε συµµετοχή του συνόλου των 
εργαστηρίων του δηµόσιου και του ιδιωτικού τοµέα στο 
αντικείµενο των αναλυτικών τεχνικών (30 εργαστήρια). 
Εκπαιδευτής 23 Ελληνικών και 4 ξένων εργαστηρίων 
επισήµων ελέγχων (Ρουµανία, Τουρκία, Σλοβακία, Τσεχία) σε 
θέµατα ποιότητας, όπως τα πρότυπα ISO 17020, ISO 17025, 
ISO 9001, ISO 17011, ISO guide 43-1, ILAC G13 και οι 
κανόνες GLP. 
Αξιολογητής του Μπενακείου Φυτοπαθολογικού 
Ινστιτούτου για την αξιολόγηση φυτοπροστατευτικών 
προϊόντων για τη χορήγηση έγκρισης κυκλοφορίας. 
Μέλος επιτροπών παρακολούθησης διδακτορικών 
διατριβών. 
Επιβλέπων ερευνητής σε πολλές πτυχιακές και 
µεταπτυχιακές διατριβές. 
Μέλος οργανωτικών και επιστηµονικών επιτροπών 9 διεθνών 
και ελληνικών συνεδρίων. 
Μέλος ελληνικών και διεθνών επιστηµονικών οργανισµών. 
∆ραστήριο µέλος της Ένωσης Ελλήνων Χηµικών. 
Κριτής διεθνών επιστηµονικών περιοδικών 
Πρόεδρος και µέλος επιστηµονικών επιτροπών. 
Πρωτιές σε θέµατα ποιότητας του εργαστηρίου στο οποίο 
προΐσταµαι, περιλαµβανοµένης της 1ης θέσης, µεταξύ 130 
Ευρωπαϊκών εργαστηρίων κατά τα τελευταία 5 έτη. 
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